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機械式時計と電波時計、どちらが好み？　
　男性は機械式を選んだ人（64％）が電波(59％)を上回っ
た。女性は反対に電波（59％）の方が機械式（48％）より多
かった。
　機械式はそれなりのケアが必要、電波は勝手に動いてく
れる、ということと関係があるのかどうか。

腕時計の購入時に重視するポイント（10項目・複数選択）
　トップは「デザイン」で男性84％・女性93％。「価格」男性
59％・女性60％、「ブランド」男性46％・女性40％、「見易
さ」男性30％・女性40％と続く。選択項目の設定にもよる
が、デザイン、ブランド、価格などが上位にくるのは、本紙一
連の調査に照らし合わせても変化はない。「素材」が男女と
もに２割弱、「耐衝撃性」が１割台、「電波受信機能」が１割
台、「ソーラー充電機能」が１割強、「クロノグラフ」が一桁
だった。
　「サイズ」を選んだのは女性で40％、男性で18％だった。
大型サイズが流行り、復古的な小型のものも見られる昨今、
女性はそれなりにチェックしているというところか。

どんなシーンで腕時計を着けるか（５項目・複数選択）
　「オフィス」が男性69％・女性58％、「ショッピング」が
48％・67％、「デート」が25％・32％、「旅行」が56％・
71％。こうしてみると、時計のポジションが大きく変化して
いることを改めて感じる。いまや時刻はどこにあっても、時計
を持っていなくても、知ることができる。
　一方、「休日」に時計を着ける人は男性37％・女性50％も
あった。休日だからといって何もしないでいるというわけで
はないだろうが、休みの時くらいは、と思わなくもない。

定期的に実施している本紙ウエブサイトでの
消費者アンケート。今回は「腕時計」について、
極めて基本的なことを改めて聞いた。時計を
身に着けていなくても、街中いたるところで、
時刻を知ることはできる。消費者は、どんな時
計を好み、何を基準に時計を選んでいるのか。

デザイン・価格・ブランド・見易さを重視

休日でも着ける人
旅行でも着けない人

黒・紺・青・水色・グリーン・白・シルバー・ピンク・赤の９色を
あげて、好きな色を選択
　男性は黒（44％）、白（21％）、シルバー（16％）、紺・ピン
ク（６％）の順。女性は白（28％）、ピンク（22％）、黒
（21％）、シルバー（18％）の順。白・黒という定番だけでなく
ピンクやグリーンなど、ファッション性豊かに多彩な文字盤
カラーが揃う。

文字盤色は黒・白・シルバー、
加えてピンクも

時計には、サルバドール・ダリの絵画に出てくるような形状
や三角、台形などの形もある。ここでは丸、角、楕円の３点か
ら選択
　丸が圧倒的で男性84％・女性65％。角は男性21％・女
性31％、楕円は男性・女性ともに10％だった。

好きな形は「丸」が圧倒的

男性は「機械式」
女性は「電波」が好み

アンケート調査は今年１～３月に本紙ＷＥＢサイトで行なった。回答
は1784人（男性660人、女性1124人）。15歳以下から61歳以上
まで、職業は会社員、公務員、教職・研究者、自営業、自由業、主婦・
パートなど幅広い。

■どんなシーンで腕時計を着けるか（上位）
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